Сельское хозяйство и Агропромышленный комплекс.
1 вариант

1. Основным звеном АПК является
А) легкая промышленность        Б) торговля     В) сельское хозяйство.

2. По производству какой культуры Россия занимает первое место в мире

А) пшеница                 Б) рис                     В) кукуруза                    Г) гречиха

3. Важнейшей зерновой культурой России является:

А) кукуруза               Б) рис                     В) пшеница                      Г) рожь

4. В пределах, какой из природных зон России наиболее благоприятные условия для ведения сельского хозяйства:

А) смешанные леса  и широколиственные леса           Б) степи и лесостепи             

В) тайга                                                                             Г) тундра

5. Найдите соответствия:

Природная зона                                      Специализация сельского хозяйства

1) Тундра                                          А) овцеводство

2) Лесостепи и степи                       Б) рожь, ячмень, лен
3) Лесная зона                                  В) оленеводство

4) Полупустыни                               Г) пшеница, кукуруза, сахарная свекла

                                                                        Д) соя, рис, чай

6. На размещение предприятий, каких из перечисленных отраслей пищевой промышленности основное влияние оказывает потребительский фактор:
А) рыбная          Б) хлебопекарная           В) сахарная          Г) консервная      Д) макаронная

7. Приведите два примера отрицательного влияния растениеводства на почвы. 
Сельское хозяйство и Агропромышленный комплекс.
2  вариант

   1. Звеном АПК не является
А) пищевая промышленность             Б) производство минеральных удобрений    
2.       В) сельское хозяйство.                         Г) лесное хозяйство
3. По производству какой культуры Россия занимает первое место в мире

А) пшеница                 Б) рожь                 В) сахарная свекла             Г) овес
4. Ведущей отраслью российского животноводства является:
А) свиноводство            Б) овцеводство            В) птицеводство    Г) скотоводство
5. В пределах, какой из природный зон России наименее благоприятные условия для ведения сельского хозяйства:

А) тайга                                               Б) степи и лесостепи             

В) тундра                                           Г) смешанные леса  и широколиственные леса
6. Найдите соответствия:

1) Зерновые культуры                                         А) лен-долгунец

2) Технические культуры                                    Б) рожь

                                                                           В) гречиха

                                                                           Г) кукуруза

                                                                           Д) рис
                                                                           Е) сахарная свекла

                                                                           Ж) подсолнечник
7. На размещение предприятий, каких из перечисленных отраслей пищевой промышленности основное влияние оказывает сырьевой фактор:

А) крупяная         Б) кондитерская       В) сахарная       Г) мясная     Д) макаронная

8. Приведите два примера отрицательного влияния животноводства на состояние окружающей среды.
